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义应当是相近的。例如，“帅”可以解释为“元帅”，也可

以解释为“杰出”，这两个含义是相近的。由此看来，把“

酷(cool)”解释为“帅”实在是英语中的一种误用，应当加以

纠正，因为“酷”在英语中的初始含义是“凉爽”，和“帅

”丝毫不相及。 以下哪项是题干的论证所必须假设的？来源

：www.examda.com A.一个词的初始含义是该词唯一确切的含

义。 B.除了“cool”以外，在英语中不存在其它的词具有不

相关的多种含义。 C.语词的多义将造成思想交流的困难。 D.

英语比汉语更容易产生语词歧义。 2.一项实验证明，各种软

饮料中的人造糖精，在摄入一定量后，对老鼠有致癌作用。

但要吸收能对老鼠产生致癌作用的人造糖精，一个人一天必

须喝25罐软饮料。因此，各种软饮料中的人造糖精通常对人

的健康无害。 以下哪项是上述论证所必须假设的？ A.上述人

造糖精能产生致癌作用的摄入量，对于人和鼠来说，是大致

相等的。 B.一个人通常不可能一天喝25罐软饮料。 C.软饮料

之外的人造糖精不会产生致癌作用。 D.致癌物质广泛存在于

人造食品添加剂中。 3-4题基于以下题干：来源

：www.examda.com 张小珍：在我国，90%的人所认识的人中

都有失业者，这真是个令人震惊的事实。 王大为：我不认为

您所说的现象有令人震惊之处。其实，就5%这样可接受的失

业率来讲，每20个人中就有1个人失业。在这种情况下，如果

一个人所认识的人超过50个，那么，其中就很可能有1个或更



多的失业者。 3.根据王大为的断定能得出以下哪个结论？

A.90%的人都认识失业者的事实并不表明失业率高到不可被接

受。 B.超过5%的失业率是一个社会所不能接受的。 C.如果我

国失业率不低于5%，那么就不可能90%的人所认识的人中都

包括失业者。 D.在我国，90%的人所认识的人不超过50个。

4.以下哪项最可能是王大为的论断所假设的？ A.失业率很少

超过社会能接受的限度。 B.张小珍所引述的统计数据是准确

的。 C.失业通常并不集中在社会联系闭塞的区域。 D.认识失

业者的人通常超过总人口的90%。 5.美国国家专利局授予发明

者的专利的数量， 1971年为56000项，1978 年降低到45000项

。而用于科研与开发的国家投入，1964年达到国民生产总值

的 3 %，1978年只有2.2%。而在美国对科研与开发的投入不断

减少的同时， 西德与日本在这方面投入分别提高了3.2%

和1.6%。 以下哪项是从上述信息中最可能得出的结论？ (A)

一个国家的国民生产总值和它的发明的数量有直接关系。

(B)1978年，西德和日本用于科研与开发的投入要比美国的多

。 (C)一个国家对科研与开发的投入在国民生产总值中所占

的比例与这个国家的发明专利数额有直接关系。 (D)在1964

至1978年间，美国用于科研与开发的投入占国民生产总值的

比例一直高于日本。 6.美国国会削减社会福利费看来会损害

穷人的利益，其实不会。 因为社会福利预算的削减的同时，

税收也削减。因此，每个人手中的钱将变得较多，而不是较

少。 以下哪项能动摇上述论证？来源：www.examda.com Ⅰ 

穷人正在发动敦促国会提高社会福利预算。 Ⅱ 穷人本来几乎

不纳税或者纳很少的税，因此，税收削减于他们无多受益。 

Ⅲ 穷人因税收削减所得到的好处，补偿不了因福利费削减带



来的损失。 (A)仅Ⅰ和Ⅱ。 (B)仅Ⅰ和Ⅲ。 (C)仅Ⅱ和Ⅲ。 (D)

Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 7.一个美国旅游者去希腊克里特岛观光，碰到

了一个年青人。 年青人对美国人说：“别相信克里特人，他

们说的每句话都是谎话。我最了解这一点，因为我就是克里

特人”。这个美国人对年轻人说：“我无法相信你的话，既

然克里特人不说真话，那么，凭什么让我相信你这个克里特

人没说谎呢？” 以下哪项最为确切地评价了美国人的反应？

(A)这是站不住脚的，因为年轻人并无恶意，他仅仅想帮助陌

生人。 (B)这是自我相悖的，因为不相信年轻人的话正是由于

相信了他的话。 (C)这是可以理解的。一个陌生人特别是一

个年轻的陌生人的话不应完全相信。 (D)这过于谨慎了。因

为年轻人既然敢于承认包括自己在内的克里特人都说谎，这

说明他是真诚的。 8.以下是一个西方经济学家陈述的观点：

一个国家如果能有效率地运作经济，就一定能创造财富而变

得富有；而这样的一个国家想保持政治稳定，它所创造的财

富必须得到公正的分配；而财富的公正分配将结束经济风险

；但是，风险的存在正是经济有效率运作的不可或缺的先决

条件。 从这个经济学家的上述观点，可以得出以下哪项结论

？ A.一个国家政治上的稳定和经济上的富有不可能并存。 B.

一个国家政治上的稳定和经济上的有效率运作不可能并存。

C.一个富有国家的经济运作一定是有效率的。 D.在一个经济

运作无效率的国家中，财富一定得到了公正的分配。 9.在校

篮球队中，赵宜和钱尔的身高不如孙珊；全队最高的是李思

；赵宜比王海高。 除了以下哪项外，其余各项都能从上述信

息推出? (A) 孙珊的身高不如李思。来源：www.examda.com

(B) 王海的身高不如孙珊。 (C) 校篮球队队长陈磊的身不如李



思。 (D) 王海的身高不如钱尔。来源：www.examda.com 10.泰

山电影院实行对中小学生购票半价优惠，这实际上是吸引顾

客的一种经营策略，电影院并没有实际让利，因为当某场电

影的满座率超过90%时，就停售当场的学生优惠票，而在目

前电影业不景气的情况下, 电影院的满座率很少超过90%。有

座位空着，何不以优惠价促销它呢？ 以下哪项如果是真的，

将最有力地削弱上述论证？ (A)绝大多数中小学生观众并不是

因为票价优惠才选择泰山电影院看电影的。 (B)泰山电影院实

施学生优惠价的7月份的营业额比末实行优惠价的2月份增加

了30%。 (C)实施学生优惠票价是表示对教育青少年的一种重

视，不应从功利角度对此进行评价。 (D)泰山电影院的平均

满座率是30%。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


